

# 千万头奖落山东 超级大乐透奖池升至11.3亿

又一注大乐透千万大奖花落山东! 3月11日,体彩超级大乐透第15027期开奖,当期产生一等奖一注,单注奖金1000万元。开奖结束后,奖池再度小幅攀升,达到11.3亿元。

本期开奖号码为:前区“05、21、22、25、28”,后区“03、10”。前区号码分布不均,“1”路号码及“3”路号码集体缺席,“0”路小号仅占一席,“2”字头号码强势占据4席;前区号码奇偶比3:2,奇数稍占优势,值得一提的是,号码“22”已连开三期,近10期共出现6次,当之无愧最热号码。后区开出“03、10”,其中“03”是近期热号,近10期已开出5次之多;号码“10”是隔期跳号。

本期唯一一注一等奖出自山东

营11051体彩站点,该幸运彩民仅花费2元,一注单式票即幸运命中千万大奖。稍美中不足的是,他没有采取追加,错失了600万元追加奖金。

本期全国共中出二等奖48注,单注基本奖金14万多元,其中15注采取追加投注,每注多得8.6万元。三等奖井喷589注,每注基本奖金4664元,其中162注采取追加投注,每注多得2798元。

作为当下最流行的大盘玩法,大乐透玩法对彩民最大的吸引力莫过于高额的奖金,尤其是自去年更改游戏规则后,大乐透头奖奖金更是成色十足。2元可中1000万,3元冲击1600万,小奖不停,大奖不断,今天你“乐透”了吗?  
(彩讯)



## 功夫不负有心人 我市彩民喜揽大乐透奖金5万

每逢大乐透的开奖日都是彩民们购彩的高峰期,来自枣庄的张先生(化名)也和许多彩民一样习惯在开奖当天到投注站购彩,与以往不同的是,此次购买大乐透终于让他如愿以偿——一张胆拖票为他带来了5万多元的丰厚奖金!

作为一位超级喜爱大乐透的资深彩民,张先生一直坚持着在开奖日购买大乐透,而奖池的多与少,都不影响他的购彩热情。如今,大乐透为他送上了5万多元的大奖,真可谓有心之人必有所得。

中奖当天,张先生如往常一样吃过午饭来到单位旁的10053投注站购买大乐透。见几位老彩友都在,张先生便和他们先聊了会家常,几句寒暄过后他开始自己分析大乐透近期的号码走势,张先生先从后区入手确定了“4、8”两个号码,然后一边分析一边记下筛选出的前区热号,“这一期的前区号码选择起来有一定的难度,我索性多排除了几个不确定的号,最后敲定了三个前区胆码。”为了更好地提高中奖率,张先生对前区采用了“三胆全拖”的方式进行投注,虽然有些超出预算,但他对打出的号码很是满意,就没有再更改,“现在看来多些投入还是值得的,多亏了那两个拖码,才让我赢了这么多的奖金。”

领奖后的张先生在高兴之余也表示将继续保持这份对大乐透的投注热情,同时向自己的终极目标——大乐透头奖发起冲击。  
(金鑫)

# 体彩“11选5”发红包啦 3000万元大派送



春节抢红包的全民狂欢还没有过瘾?没关系,体彩“11选5”玩法倾情回报彩民发红包啦,3000万元大派送,众多惊喜和实惠即将火热来袭!3月15日起,6种游戏齐涨奖金,让你中奖、领红包乐翻天!

此次3000万元大派送活动是我省“11选5”上市以来的第六次派送,自3月15日起,逢周一、周六、周日派送,直至派送奖金用完之日止。在派送日,对“11选5”每日78期进行派送,即第1期(前一日21:56开售)起,至第78期(当日21:55停售)止,彩民朋友在加奖日均可以享受每天78期的“加奖盛宴”。

高频“11选5”共有12种游戏,本次派送活动针对“11选5”中深受彩民欢迎的6种游戏进行,分别是任选三、任选四、任选五、任选七、选前三组选、选前三直选,单注加奖幅度最高达

到130元。加奖后,六种游戏返奖率均在64%以上,其中,任选四和任选七两种游戏的返奖率更是高达68.18%,可谓实惠多多!六种游戏各有乐趣,能满足彩民朋友的多样需求,不论选择哪种,相信都能乐享“11选5”的玩法乐趣和大奖惊喜。

“11选5”由山东体彩独家研发,全国首家上市,深受彩民的喜爱。上市6年来销售341亿元,筹集公益金95.52亿元,目前推广至全国28个省(区、市),2014年全国销量超过500亿元,也是全国销量最高的高频游戏。此次我省“11选5”3000万加奖盛宴倾情回报彩民,机会不容错过,胆拖、复式、倍投等各种方式都是提高中奖率、搏击大奖的有力法宝。3000万加奖盛宴即将开启,一起来畅享11选5玩法乐趣,领取你的专属红包吧!  
(彩讯)

# 上海花滑世锦赛名单公布 庞清佟健再亮相 羽生结弦显魅影

为了家门口的世锦赛,庞清和佟健还是蛮拼的。



世界花滑锦标赛本月将首次来到中国,举办地在上海。近日,国际滑联在其官网上公布了参赛名单,中国老将组合庞清/佟健亮相,李子君、闫涵等单人滑主力也将悉数出席。外国选手方面,日本天才少年羽生结弦备受瞩目。

索契奥运会后,金妍儿和浅田真央两位超级高手隐退,花滑女单竞争进入群雄争霸格局。曾在索契冬奥会上爆冷夺冠的俄罗斯女单选手斯托尼科娃已缺席本次花样滑冰世锦赛,并退出了赛季剩余的全部比赛。事实上,奥运会后,斯托尼科娃一直高挂免战牌,更多参与舞蹈类综艺节目。在上个月结束的四大洲锦标赛上,美国小将埃德蒙兹爆冷夺冠,本次世锦赛她将是冠军的有力争夺者。

尽管之前刚刚经历了一个小手术,但这丝毫不会影响日本名将羽生结弦的卫冕信心。选择歌剧《剧院魅影》选段作为自己本次世锦赛的曲目,容貌俊俏的羽生结弦将用体育的语言,在冰面演绎另类的“魅影先生”。

为本土举行的第一次世锦赛而复出,中国双人滑组合庞清/佟健是名单中引人注目的一对。放弃春节假期,这对冰上情侣在元宵节当天透露,他们已经完成了新的短节目的编排,祝大家元宵节快乐的同时,也正式开始备战世锦赛。

自索契冬奥会之后,庞清佟健一直处于退役的状态,直到上个月的四大洲锦标赛他们突然复出,目的就是上海世锦赛。四大洲锦标赛上,久疏战阵的庞清/佟健发挥不

佳,最终只拿到了一枚铜牌。在接受记者采访时,庞清和佟健就表示,对于这套主题为探戈的短节目并不满意,言语间流露出了更换节目的意思。

就在元宵节当天,庞清和佟健在自己的微博上晒出了元宵的图片,同时表示:“今天我们完成了新短节目的编排,当然也祝大家节日快乐。”

根据参赛秩序册,在双人滑自由滑部分,两人将以一曲《为你守候》抒发情怀,相比索契冬奥会时那支《追梦无悔》,这首曲子更能表现出这对冰上情侣守望相助不离不弃的冰上情缘。对于老将们的坚持,网友盛赞:“为了家门口的世锦赛,老将们也真是拼了!”

## 北控集团有意收购重庆男篮 CBA能否再现京城德比

中国篮坛日前出现一则劲爆消息:北京北控集团已经收购重庆队,并准备一年后将球队迁到北京,这样CBA将再次出现京城德比。不过记者了解到,CBA再现同城德比的设想虽然很美好,但至少两年内这不会变成现实,而北控也只是和重庆队有过接触,双方并未走出完成收购的实质性一步。

关于北京北控集团,熟悉CBA的球迷应该并不陌生。因为在2013年,北控就曾收购了山西队,并计划将球队迁往北京,但当时因为山西省体育局的阻挠,北控的迁移计划未能实现,并被迫将山西队的股份转让给山西汾酒集团。不过虽然暂时未能实现进军CBA的计划,但是北控集团对投资体育热情不减,他们不但是北京女排的赞助商,而且去年底还收购了中甲的北京八喜队,并计划今年冲击中超。

实际上,北控集团进军CBA的想法一直存在,他们曾收购一支NBL球队,希望能通过升级进入CBA,但因为CBA去年升级了两支球队后短时间再无升级计划,所以这次北控想通过收购CBA球队的方式实现梦想。据了解,北控方面确实和重庆队有过接触,不过由于种种原因,双方并未达成转让协议——值得一提的是,去年中国篮协有过规定,新升入CBA的江苏同曦和重庆翱龙两支球队,三年内主场不得变动,因此即使北控成功收购了重庆队,两年之内也无法将球队迁往其他地方,因为重庆队刚刚在重庆征战了一个赛季。

作为升班马,重庆队本赛季只取得4胜34负的糟糕战绩,最终在20支球队中排名倒数第一。为何此时重庆队会传出转让传闻?这是因为目前重庆职业体育生存环境举步维艰。重庆翱龙脱胎自NBL的广州自由人,但迁至重庆升上CBA后,虽然该队一直希望从本地企业中找到更为坚实的后台基础,然而却一直未能如愿。有消息称,重庆队之所以传出转让传闻,是俱乐部方面有意为之,希望借此得到有关方面的关注和重视,并赢得更多的支持。

## 世乒赛国乒女队新裙装亮相 网友吐槽:不忍直视

为了备战即将开战的苏州世乒赛,中国女乒的队员们正在成都进行封闭训练。近日,央视乒乓球专项记者李武军在微博上公布了此次苏州世乒赛女乒队员的“战服”。他在微博中写道:“中国女乒苏州世乒赛的新战袍。感觉怎么样?”并附上了三张队员身着比赛服的照片。

近年来,中国女乒队员在参赛服装上进行了大改革,原来清一色的裤装慢慢被更加清新亮丽的裙装所取代。此次世乒赛也不例外,在目前公开的三套服装中,有两套都是裙装,其中有一套还是连衣裙样式。

不过新战袍,尤其是连衣裙样式的比赛服,遭到网友的吐槽,“丑得不忍直视,还是不要变花样了,就普通的衬衫+短裤就最美了!”“其实只要人美,就算衣服丑还是美。”

(本版稿件据新华社)